

百岁老红军的特别生日



信阳消息(陈根毅)“祝您生日快乐,祝您早日康复!”10月10日上午,市中医院急诊科ICU病房里,老红军贾信芝迎来了

100岁生日。该院院长姚少清和急诊科的医护人员以及老人的家人一起为她过了一个特别的生日。

据了解,贾信芝老人参加过抗日战争。近年来身体欠佳,长期在中医院内科住院,但近日由于病情严重,陷入昏迷,被送进ICU病房继续治疗。前两天,在治疗过程中医护人员从家属口中得知过两天就是老人的百岁生日,因为病情危重,他们商量着就不庆祝了。言者无意,听者有心,医护人员私下里筹划开来,打算给老人过一个特别的生日。

老人身体状况欠佳,一直虚弱地躺在病床上,但在一句句温馨的祝福,一声声温暖的歌声里,竟从昏迷中恢复了少许意识。姚少清院长在认真聆听了贾信芝老人的抗战故事和传奇经历后,高度赞扬了老人在抗日战争、解放战争中作出的贡献,他还仔细询问了老人病情,并不断安慰其家属。其家属也对在院期间医院的精心治疗表达了充分肯定。

护士风采



“您的健康,我的快乐;您的满意,我的追求”——周丹,信阳职业技术学院附属医院外一病区护士长,先后从事普外科、急诊科、骨科护理工作,积累了丰富的临床经验。2008年担任骨科病区护士长后,立足本职,不断学习护理新知识新技术,带领科室护理团队不断完善各环节工作质量,科学管理,保证患者安全。工作之余,认真钻研,在国家级和省级杂志上发表论文数篇,荣获市级科技成果奖二等奖一项,先后被评为“学院优秀教师”、院内“优秀护士长”、“先进工作者”等荣誉称号。

邓冬梅 朱晓红 甘泉 摄

图说新闻



为了普及急救常识,浉河区红十字会组织人员来到浉河中学为该校学生开展应急救护培训,深受学生欢迎

姚峻 李莉 摄

为进一步弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,凝聚人道力量,浉河区红十字会搭建红十字生命健康教育项目平台,11日晚,在我和美广场开展以“小手拉大手、安全一起走”为主题的宣传活动。图为红十字志愿者协会为现场群众讲解、示范急救措施。

见习记者 袁野 摄



一个学生缺乏一个健康的体魄,成人成才又谈何说起?近年来,平桥区二小十分重视学生体育锻炼,利用每天上下午大课间时间,精心编排课间操和舞蹈,让全校师生都“动”起来。让学生在体育活动中感受到学习的乐趣。图为学生在课间操期间做运动。

本报记者 李宇
见习记者 袁野 摄

浉河区谭家河乡 开辟计生办证“快车道”

信阳消息(彭延斌)今年以来,浉河区谭家河乡以“阳光计生”为抓手,通过采取转变工作作风、落实信息公开、实行服务代理等强有力的措施,着力开辟计生办证“快车道”。

将人口和计划生育惠民政策和证件办理等与群众息息相关的人口计生信息梳理汇总,编印便民服务“口袋书”,摆放在乡党群中心和村党群站,并在乡计生中心政务公开栏常年公开,让人一目了然。

在群众办理有关证件时,对符合政策和办理条件且材料齐全的,当场办理;对材料不齐全的,一次性告知当事人需补齐的全部材料;对不符合办证条件的,要做好解释工作,确保得到群众的理解。

实行计划生育“全程服务代理”工作机制,群众需要办理一孩生育证、流动人口婚育证明和独生子女父母光荣证等证件,由村计生专干全程代理;对于群众需要办理的二孩生育证、享受国家奖励扶助制度和国家特别扶助制度等计划生育事项,由乡计生专干全程代理,让群众足不出户即可办理相关证件。

献血会传染疾病吗?

血站的采血工作人员,必须是经严格的专业技术考核,取得合格证书后上岗的。采血所使用的设备、仪器和一次性注射器、血袋等耗材,均是国家批准进口或生产的,具有批准文号、生产许可证、生产单位名称并在有效期内,且经过多次检查检验后使用。因此,献血是安全的,在献血过程中不会感染疾病。

